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a Muñoz Meléndez, L. Enrique Su
ar Su

arEjer
i
ios de Conjuntos(basados en el libro de R. P. Grimaldi)ObjetivoRealizar prá
ti
as del 
apítulo sobre Conjuntos.1. Conjuntos y sub
onjuntos1. ¾Cuáles de los siguientes 
onjuntos son iguales?(a) {1,2,3} (b) {3,2,1,3} (
) {3,1,2,3} (d) {1,2,2,3}2. Sea A = {1, {1}, 2}. ¾Cuáles de las siguientes proposi
iones sonverdaderas?(a) 1 ∈ A (b) {1} ∈ A (
) {1} ⊆ A (d) {{1}} ⊆ A(e) {2} ∈ A (f) {2} ⊆ A (g) {{2}} ⊆ A (h) {{2}} ⊂ A3. Sea A = {1, 2, {2}}. ¾Cuáles de las proposi
iones del ejer
i
io 2 sonverdaderas?4. ¾Cuáles de las siguientes proposi
iones son verdaderas?(a) ∅ ∈ ∅ (b) ∅ ⊂ ∅ (
) ∅ ⊆ ∅(d) ∅ ∈ {∅} (e) ∅ ⊂ {∅} (f) ∅ ⊆ {∅}5. Sea U = N, el 
onjunto de los números naturales, y sean A, B, C y
D ⊂ U. Determine los elementos de A, B, C y D a partir de susdes
rip
iones inten
ionales.(a) A = {x|x = 1 + (−1)n y n ∈ U}(b) B = {x|x = n + (1/n) y n ∈ {1, 2, 3, 5, 7}}(
) C = {x|x = n3 + n2 y n ∈ {0, 1, 2, 3, 4}}1



(d) D = {x|x = 1/(n2 + n) y 0 ≤ n ≤ 11 y n %2 6= 0}Nota. En el in
iso (d) denotamos 
on la expresión a %b, el móduloo residuo de la división entera a/b.2. Opera
iones de 
onjuntos1. Para U = {1, 2, 3, . . . , 9, 10}, sean A, B, C y D ⊂ U,
A = {1, 2, 3, 4, 5}, B = {1, 2, 4, 8}, C = {1, 2, 3, 5, 7} y D = {2, 4, 6, 8}.Determine lo siguiente.(a) (A ∪ B) ∩ C (b) A ∪ (B ∩ C) (
) C ∪ D(d) C ∩ D (e) (A ∪ B) − C (f) A ∪ (B − C)(g) (B − C) − D (h) B − (C − D) (i) (A ∪ B) − (C ∩ D)2. Sea U = R, el 
onjunto de los números reales, y sean A, B ⊂ U,
A = {x|0 ≤ x ≤ 3} y B = {x|2 ≤ x < 7}. Determine las des
rip
ionesinten
ionales de lo siguiente.(a) A ∩ B (b) A ∪ B (
) A(d) A△B (e) A − B (f) B − A3. Sea U = {a, b, c, . . . , x, y, z}, A, B, C ⊂ U, A = {a, b, c} y C = {a, b, d, e}.Si |A ∩ B| = 2 y (A ∩ B) ⊂ B ⊂ C, dé la des
rip
ión extensional de B.4. Sea U = N, el 
onjunto de números naturales, A, B, C, D ⊂ U. Determinelo siguiente.(a) La des
rip
ión extensional de A y B 
uando

A − B = {1, 3, 7, 11}, B − A = {2, 6, 8} y A ∩ B = {4, 9}.(b) La des
rip
ión extensional de C y D 
uando
C − D = {1, 2, 4}, D − C = {7, 8} y C ∪ D = {1, 2, 4, 5, 7, 8, 9}.5. Sea U = N, el 
onjunto de números naturales, A, B, C, D, E ⊂ U, 
on lassiguientes des
rip
iones inten
ionales:

A = {x|x = 2n y n ∈ U}
B = {x|x = 3n y n ∈ U}
C = {x|x = 4n y n ∈ U}
D = {x|x = 6n y n ∈ U}
E = {x|x = 8n y n ∈ U}(a) ¾Cuáles de las siguientes proposi
iones son verdaderas y 
uálesfalsas?(i) E ⊆ D ⊆ A (ii) A ⊆ C ⊆ E (iii) B ⊆ D(iv) D ⊆ B (v) D ⊆ A (vi) D ⊆ A(b) Determine 
ada uno de los siguientes 
onjuntos, en alguna de susforma de des
rip
ión.(i) C ∩ E (ii)B ∪ D (iii)A ∩ B(iv) B ∩ D (v) A (vi)A ∩ E2



6. Utili
e las tablas de pertenen
ia para estable
er los siguiente:(a) A ∩ B = A ∪ B (b) A ∪ A = A (
) A ∪ (A ∩ B) = A(d) (A ∪ B) ∪ (A ∩ C) = (A ∩ B) ∪ (A ∩ C)7. Utili
e los diagramas de Venn para 
omprobar las equivalen
ias delejer
i
io previo.8. Apli
ando las Leyes de la Teoría de Conjuntos, simpli�que las siguientesexpresiones:(a) A ∩ (B − A) (b) (A∩B)∪(A∩B∩C∩D)∪(A∩B)(
) (A − B) ∪ (A ∩ B) (d) A ∪ B ∪ (A ∩ B ∩ C)Respuestas1-1. (a), (b), (
) y (d).1-2. (a), (b), (
), (d), (f).1-3. (a), (
), (e), (f), (g), (h).1-4. (d), (e), (f).1-5. (a) A = {0, 2}, (b) B = {2, 2 1

2
, 3 1

3
, 5 1

5
, 7 1

7
}, (
) C = {0, 2, 12, 36, 80},(d) D = { 1

2
, 1

12
, 1

30
, 1

56
, 1

90
, 1

132
}2-1 (a) {1, 2, 3, 5}, (b) A, (
) y (d) U − {2}, (e) {4, 8}, (f) {1, 2, 3, 4, 5, 8},(g) ∅, (h) {2, 4, 8}, (i) {1, 3, 4, 5, 8}2-2 (a) A ∩ B = {x|2 ≤ x ≤ 3 y x ∈ U}, (b) A ∪ B = {x|0 ≤ x < 7 y x ∈ U},(
) A = {x|x < 0, x > 3 y x ∈ U}, (d) A△B = {x|0 ≤ x < 2, 3 < x < 7 y

x ∈ U}, (e) A − B = {x|0 ≤ x < 2 y x ∈ U}, (f) B − A = {x|3 < x < 7 y
x ∈ U}2-3 B = {a, b, d} o bien B = {a, b, e}.2-4 (a) A = {1, 3, 4, 7, 9, 11}, B = {2, 4, 6, 8, 9}(b) C = {1, 2, 4, 5, 9}, D = {5, 7, 8, 9}2-5 (a) (i), (iv) y (v) son verdaderas, (ii), (iii) y (vi) son falsas.(b) (i) y (v) E, (ii) B, (iii) y (iv) D, (v) A = {x|x%2 6= 0 y x ∈ U}
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